

資料輯剪館圖書院體育立台灣國

體育評論

來源 民生報 日期 780525 版面 三版

分類

事實上，馮美英、李健美這組雙打，兩年前就曾為我國大爭光采；一九八七年的香港公開賽，她倆於第一回合賽大爆冷門的以直落二擊敗大會第二種

比賽結果，男子單、雙打果然不負期望，出人意料之外的，馮美英、李健美的合拍，居然也擊退加國第一強檔茱莉安、法拉度，使中華隊自原先可能為「一比三」的劣勢，轉為「三比二」的優勢。

安排下，仍分別與其他球員搭配，以致中華隊難以招架加拿大隊，以一比四落敗。

而除了團體賽，其他個人性國際賽，我國的女子雙打戰績也一直乏善可陳，昨天馮美英、李健美於「睽違」兩年後，再度聯手，便勇冠三軍，足以說明這些日子來，我國女雙的配對方式，值得重做估量。

我女雙配對該重做估量了

雙美聯手 重寫中華羽壇輝煌

已。

● 中華羽球代表隊昨天在第一屆蘇迪曼杯世界混合團體賽首戰，以一個場數的勝負差距，力克加拿大隊，傳回捷報。

中華隊此役的獲勝，關鍵在於女子雙打的勝績——加拿大男子選手實力稍遜我國，女將的戰力則在我國之上，而混合雙打，我國一向缺乏「常設性」的組合，加國則有好幾對固定的搭檔，以此做賽前預測，中華隊較有把握的勝仗應是男子單、雙打而

【中央社東京二十四日專電】我國參加第二屆亞洲杯現代五項運動比賽的四位選手李仲政、李金和、楊世章和吳世雄今天在馬術項目皆得滿分一一〇〇

分，中華隊馬術單項總分是三三〇〇分，穩居首位。馬術是五項運動比賽的最後一項。今天有十二名選手參賽，另外十二位選手將於明天比賽。比賽共

亞洲杯現代五項賽 我四選手馬術皆滿分

六隊參加，中華民國、韓國、中國大陸各一隊，地主日本三隊參加。

中華隊選手五項已全部賽完。各人總分分別是李仲政四八二三分，李金和四七七七分，楊世章四六三分，吳世雄四三六四分，中華隊團體總分是一四二二三分。

子組，大陸的吳健秋、孫小青寫，下我國球員第一次——至今也是唯一的一次——打敗大陸選手的紀錄，馮、李兩人最後並獲居該項賽會的前四強，亦是我國球員歷來於第一級國際大賽（除台北名人賽外）掙得的最佳戰績。

令人不解的是，在締造了這些輝煌紀錄後，馮、李兩人便「奉命」拆夥，包括去年參加優霸杯世界團體錦標賽分區預賽，她倆在教練「別有見地」的